

江苏高考首日考试顺利举行

未发生失密泄密事件和群体性舞弊事件

快报讯(记者于露)6月7日17:00,江苏省2023年普通高考首日的考试工作结束,各地各考点顺利完成语文、数学科目考试。全省共有44.5万名考生报名参加普通高考,13个设区市共设260个考点。全省各地考试组织安全有序,未发生失密泄密事件和群体性舞弊事件,社会舆论总体稳定。

全省各地各有关部门深入贯彻落实党中央国务院决策部署和教育部、省委省政府关于高考组织工作的有关要求,坚持以生为本,坚持“平安高考”工作目标,严谨细致、协同合作、用心用情、全力以赴做好高考各项工作。教育部门会同有关单位继续开展“高考护航行动”,重点开展防范手机

作弊专项治理工作,切实为广大考生营造风清气正的考试环境。

7日上午,省政府领导在省教育考试院国家教育考试指挥中心检查部分考点考试实施情况,部署考试3天以及后续相关工作。省教育厅与宣传、网信、工信、公安、卫生健康、市场监管、保密、信访、气象、武警、通信管理、电力等相

关部门开展集中联合办公,第一时间处置突发事件;建立24小时值班制度,确保考试期间和后续重要时段安全、稳定。考试期间,相关考点按要求做好特殊群体的组考工作,切实做好新冠病毒、肺结核等传染病确诊考生的考试组织工作,为165名符合条件的残疾考生提供相应合理便利措施。

考试期间,省教育考试院组织专门力量赴部分地区开展实地巡考,安排专人通过网上巡查系统实时不间断巡查全省所有考点。考后,对全省所有考点视频监控录像进行抽查回放,尤其加强对重点地区、重点场次监控录像的回放倒查,切实维护公平、和谐考试环境。

第一天考完,考生信心满满迎接下一场



金陵中学考点,考生陆续走出考场



考场外等待的家长 扫码看直播

为了他 专门设了一个考场

快报讯(通讯员江仁彬 杨晋 记者姜振军)6月7日,高考首日,盐城市射阳县考区江苏省射阳中学考点,救护车送来一名特殊的考生。考点立即启动应急预案,为其开设一个人的“特殊考场”。

当天上午8点左右,一辆救护车在江苏省射阳中学考点门前停下。一名戴着眼镜的男生在医护人员和家长搀扶下,手提着一个吊瓶状物品来到考点智能安检门前。

“这是胸腔引流管。”陪护的医务人员介绍,该名考生患有气胸,胸痛,有点呼吸困难,还伴有咳嗽、胸闷等症状,但是可以正常参加考试,“担心他在集体考场里参加考试,会对其他考生产生影响。”

现场的考务工作人员见状立即迎上前,领着该考生走进智能安检门进行安检,并将考生领进只有一名考生的“特殊考场”。考场里的两名监考教师按照规定流程,对考生再次进行考前安检,该考生静静地坐在位置上开始考试。

现代快报记者从射阳教育部门获悉,考试前几天,教育部门得知该考生的特殊情况后,射阳县招委会立即会同相关部门联合评估,决定为其开设了“特殊考场”。



通讯员供图

678·录取吧



向往的学校

现代快报+

6月7日,2023年高考开考。江苏44.5万名考生报名参加高考,南京共有29797名考生参加考场编排。一大早,在各个考点外,老师和家长,还有学弟学妹们就送上了各具特色的温暖祝福,祝福考生们旗开得胜。来自各界的有力后勤保障,也让考生们安心走进考场。

现代快报+记者 李楠 于露
蔡梦莹 黄艳/文
顾炜 施向辉 刘畅 顾闻 王玉秋晨/摄影/制作

温情陪伴!“旗袍妈妈”祝福考生“旗开得胜”

一大早的金陵中学河西分校内,身穿旗袍的妈妈为考生高考加油。金陵中学河西分校组织了9辆大巴车,护送340名考生前往南京市中华中学考点。

金中河西分校高三老师身着统一服装来送考,“红色代表红红火火,学生胜利!我们服装第一天是‘旗开得胜’,第二天是‘To be number one’,第三天是‘金榜题名’。希望孩子们淡定从容,旗开得胜,鹏程万里!”金陵中学河西分校高三年级主任刘加伟为考生打气。

建邺区的所有考生都在中华中学考点参加考试。考点前,中华中学高三(10)班妈妈团为考生送考,胡妈妈说,早上给孩子安排了“必胜餐”,“希望孩子轻松上阵!”

实力应援! 学弟学妹给学长学姐加油

在金陵中学考点前,吴女士手捧鲜花为孩子送考。“一大早,孩子的姑妈和姨妈一人订了一束鲜花送过来的。孩子爷爷奶奶也过来给他加油打气,希望他一切顺利。”吴女士告诉现代快报记者,孩子就是金陵中学的学生,算是主场作战,没有太紧张。站在一旁的就是考生的姨妈,她提前制作了“666超常发挥”“高考加油”等加油标语。

在南京市第九中学考点门口,九中高一年级的学生自发组织起来,给高三的学长和学姐加油! 高考必胜、九中必胜、乘风破浪、高考冲鸭、必胜青年、为梦想而战、马到成功……这些应援牌是九中门口最亮丽的风景线。

大宝送考! 妹妹穿红色旗袍为姐姐打气

市民何俊的孩子就读于金陵

中学集团人民中学,当天父子二人都穿着红色T恤。孩子进入考场后,在接受记者采访时俊说,最近孩子特别辛苦,他也很心疼。“早上我们给孩子减压,希望孩子放松心情,会做的题就做,不会的就放一放。”

市民黄勇的孩子就读于金陵中学集团人民中学,在九中考点外,他和爱人带着二宝来到现场,一起为女儿送考。“早上孩子吃了一口粽子,希望孩子讨个好彩头。”黄勇说,孩子状态还不错,和平时一样,也祝福孩子正常发挥,心想事成。二宝还穿着红色的旗袍送考。“姐姐加油!”

南京市雨花台中学考点共有雨花台区1373名考生参加高考,雨中的语文老师老师们穿着红色的汉服和T恤,在校门口迎接考生。一排老师展示书法作品,祝福考生们:五千年文化凝诸笔,十二载奋斗展风华。一排老师手举向日葵,祝福考生一举夺魁。

硬核祝福! 70岁阿婆在考场外为外孙点赞

在南京九中考点,姚先生和岳母陈阿婆一起来给孩子送考。今年70岁的陈阿婆一直等到外孙进入考场,才离开。

“很紧张,我比自己考试还紧张。我必须目送他进去,才能定下心来。”陈阿婆穿着一身水绿色的旗袍,她告诉现代快报记者,外孙从小在自己身边长大,是一手带大的,感情很深,也很亲密。“加油! 旗开得胜! 好样的!”

姚先生告诉现代快报记者,儿子的目标是中国政法大学,为了目标每天都非常努力,“希望他稳定发挥,心态放平,考出自己理想的成绩,加油!”

紧张一幕! 南京交警为考生及时送来准考证

当天,南京市中华中学考点前

上演了紧张一幕。8点39分,南京交警四大队铁骑队员杨群带着一名老师赶到了该考点,为考生及时送来准考证。

杨群介绍,考场有考生没有带准考证,8点10分左右,他们接到老师求助,需要帮忙将准考证送过来。“我们立刻采取行动,我把老师带到学校里面找准考证,找到后就把他送到考场。从去到回到考点,加上老师进去找准考证一共花了15分钟左右的时间。”

杨群说,“在路口我们担心时间不够,就通知后台临时调整信号灯,让道路一路畅通。”

信心满满! 考生迎接下一场

上午11:30,语文考试结束。身穿红色衣服的朱先生早早来到南京市第九中学考点,捧着花束等待女儿。“祝福孩子一帆风顺,后面人生更重要。”

同在九中考点的考生光智琳是金陵中学集团人民中学的考生,首场考试结束,她先松了一口气。

光智琳回忆,对于今年的作文题,她想到了许多例子。有感动中国年度人物钱七虎,有奥运冠军徐梦桃,还有奥斯卡影后杨紫琼……光智琳说:“他们的故事给我们带来很多触动,我写到,新时代的我们应该讲好中国故事,传播好中国文化。”

下午5点,伴随着铃声响起,2023年高考首日考试全部结束。当天的第二场考试科目为数学。在九中考点,走出考场的王同学戴着印有南京师范大学的口罩。他告诉记者这是自己心仪的院校。

结束了第一天考试,王同学不断给自己打气。“晚上回去继续查漏补缺,调整心态,让自己更放松一些。”

同时,也有考生不断鼓励自己,要信心满满地迎接后面的考试。



等待的家长